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The new generation.
FILKA - New display with user-centric UI/UX

The new generation of FILKA features a state-of-the-art, fully digital 
colour touch display. With intuitive menu navigation, a set-up wizard, 
helpful tips and practical reminder functions, it makes enjoying coffee 
even easier and more convenient. 

The menu interface adapts automatically and offers the user the rele-
vant setting options for coffee quantity and strength in an easy way. 
This ensures that every coffee lover can enjoy their perfect cup at the 
touch of a button - whether at home, in the office or on the go.
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CUPS, JUGS  

AND MORE

compatibility
5-IN-1 INTUITIVE USER  

INTERFACE

DIGITAL COLOR 

TOUCH-DISPLAY

Do you want to enjoy your coffee just the way you like it? Preferably at the touch of 
a button? Then you should definitely try our new FILKA, the first fully automatic filter 
coffee machine. With FILKA, you can make perfect coffee effortlessly and super 
conveniently, always in just the right amount. From the big, strong wake-up cup 
for with the morning paper to the small pick-me-up for in between to the hot 
companion for on the go. 

And it‘s as simple as this: select how much coffee you want on the display and the 
coffee beans are freshly ground for you. Then the FILKA draws exactly as much water 
from its practical removable water tank as is needed for your desired amount of 
coffee and brews it for you at the optimum temperature. Smells good, doesn‘t it?

FILKA. The fastest way to your favourite coffee.
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KA 4852 / KA 4853

THE FULLY AUTOMATIC MACHINE  
FOR FILTER COFFEE.

Fully automatic filter coffee machine »FILKA« 

	New, intuitive user interface: Makes operating the fully automatic filter coffee machine child’s play.

	Setup wizard: Introduces the user to the operation step by step.

	Practical reminder functions: Among other things, the user is reminded to empty the coffee filter, top up the water and 
insert the bean container correctly.

	Personalised coffee enjoyment: From weak to strong coffee, there is something for every taste thanks to the  
5 adjustable coffee strengths.

	Fully automatic “cup control”: the FILKA always uses exactly as much water as is needed for the desired amount of 
coffee.

	Innovative 5-in-1 compatibility: Can be used with small cup, large cup, to-go cup, glass jug and thermal jug.  
The adjustable amount of coffee per cup (100 - 350 ml) also leads to increased flexibility.

	Coffee enjoyment in premium quality: The optimum brewing temperature (up to 96°C) and pre-brewing function ensure 
freshly ground, hot and strong coffee.

	Gold tone filter: The supplied, dishwasher-safe gold tone filter can be used as a sustainable alternative to the classic 
paper filter.

	Output approx. 1,520 W/capacity: 10 cups (KA 4852), 8 cups (KA 4853)

	Display carton, PU 2 pcs.

4 008146 044151 	 4 008146 044175

NEW  
UI/UX:

Now even easier  

to use.

SPECIAL RETAIL EXCLUSIVE RRP: 299.00 € / 329.00 €
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ZB 5561

ZB 5553

ZB 5557

ZB 5554

ZB 5562

ZB 5555

ZB 5572

THE PRACTICAL  
FILKA ACCESSORIES.

Coffee bean container 

	Capacity: 225 g 

	PU 24 pcs.

4 008146 046070

Removable bean container:  
You can easily remove the bean container by turning it for easier cleaning 
or bean change. The opening closes automatically to prevent beans from 
falling out.

Gold-tone filter 

	The sustainable alternative to using 
traditional paper filters 

	Easy to clean in the dishwasher. 

	PU 18 pcs.

4 008146 040276

Glass jug  

	Capacity: 10 cups 

	PU 12 pcs.

4 008146 039751

Water filter cartridges  

	set of 6 

	For pure water with optimal water 
hardness and pH value.

	PU 6 pcs.

4 008146 039812

Stainless steel thermo jug  

	Capacity: 8 cups  

	Keeping warm time: Up to 5 hours.

 	PU 12 pcs.

4 008146 039775

Water filter holder with water filter 
cartridge 

	For pure water with optimal water 
hardness and pH value.

	PU 84 pcs.

4 008146 040290

Stainless steel thermal mug “To Go” 

	Capacity: 350 ml 

	Detachable lid with leak-proof cap. 

	Insulates hot or cold beverages 
effectively for up to 5 hours.

	PU 16 pcs.

4 008146 039799

RRP: 15.99 € 

RRP: 24.99 € 

RRP: 19.99 € 

RRP: 59.99 € 

RRP: 12.99 € 

RRP: 19.99 € 

RRP: 19.99 € 
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WK 3489 / WK 3427 / WK 9555

BPA
FREE

POWERFUL &
100% BPA-FREE. 

Jug kettle

	100% BPA-free for healthy enjoyment

	compact design made of high-quality stainless steel

	practical and convenient one-handed  
operation thanks to the comfortably designed handle with water level indicator

	easy cleaning thanks to lid with XXL opening

	360° central cordless system: Can be attached to the appliance base wirelessly from any direction

	Capacity 1 l / Output 2,400 W

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 044991 	 4 008146 044977 	 4 008146 044885

RRP: 34.99 € / 39.99 € / 39.99 €
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WK 3480 

SM 3579

Deluxe glass tea and jug kettle

	“Easy Tea Select” function with 5 pre-set tea  
programmes

	individually adjustable temperature and brewing time: 
for unique, personalised tea enjoyment 

	high-quality stainless steel housing and  
heat-resistant glass

	automatic keep-warm function for storing the   
temperature for 30 minutes

	Highest temperature accuracy due to sensitive  
integrated temperature sensor

	Capacity 1.7 l water / 1.5 l tea,  
Output 3,000 W

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 348006

Induction milk frother »SPUMA LITE«

	Induction technology

	Easy cleaning thanks to dishwasher-safe stainless steel 
milk container

	For frothing up to 220 ml or heating up to 400 ml of milk

	Suitable for cold and warm foaming.

	Chocolate function for drinking chocolate made from 
grated chocolate pieces or hot cocoa made from 
cocoa powder

	Output: approx. 500 W 

	Display carton, PU 8 pcs.

4 008146 044281

FOR TEA AND 
MILK FOAM LOVERS.

SPECIAL RETAIL EXCLUSIVE

RRP: 89.99 €

RRP: 89.99 €
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Practical  
all-rounder.

This combination is the perfect all-rounder, combining the 
advantages of an oven with the multifunctional versatility of 
a hot air fryer in a compact design. 

With 12 automatic programmes, you can conjure up crispy 
chips, delicious pizza, juicy chicken and much more in no time 
at all, without having to know anything about temperatures 
or cooking times. The touch display operation makes it child‘s 

play to quickly select programmes or set your desired 
temperature. Thanks to the generous 25-litre capacity, 

you can also effortlessly prepare larger portions - and 
without any preheating, you are up to 30 % faster and 
therefore more energy-efficient than with a conventi-
onal oven.

& much 
more…
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25 L

12-IN-1 
COMBINATION

BAKE & FRY

30% FASTER THAN  
A CONVENTIONAL 

 OVEN 

TO 2077

Baking and toaster oven with hot air fryer

	Practical combination of oven and hot air fryer: 
12 automatic programmes for chips, pizza, chicken, vegetables and many other dishes.

	25 litre filling volume: 
Perfect for larger portions, without the need for a conventional oven.

	Clear operation via touch display: 
Easy selection of automatic programmes, as well as manual settings.

	Focus on efficiency: 
No heating up and significantly faster results than with conventional ovens.

	Accessories included in the scope of delivery: 
Frying basket, grill rack, rotisserie, baking tray, crumb tray and handle for easy removal.

	Output: approx. 2,200 W

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 043147

PRACTICAL COMBINATION OF  
OVEN AND HOT AIR FRYER.

SPECIAL RETAIL EXCLUSIVE

& much 
more…

RRP: 209.00 €
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25 L

MW 7918

MULTIFUNCTIONAL AND WITH  
PIZZA PLATE – PERFECT FOR  
HOMEMADE PIZZA.

*according to manufacturer‘s specifications 

Microwave oven with air fryer function »SEVERIN CRISPYWAVE«

	4-in-1 combination of a microwave oven, air fryer, oven and grill:  
it can operate at temperatures up to 230 °C and is ideal for chips, salmon, chicken  
and vegetables 

	Premium stainless steel design with attractive mirrored door 

	Comes with a grill rack and non-stick coated air fryer tray 

	Optional non-stick coated pizza plate  
(diameter approx. 28 cm, perfect for homemade pizza and frozen pizza) 

	LED-touch-display with quick-select-functions

	Output: Microwave approx. 900 W, grill approx. 1,000 W, hot air approx. 2,150 W

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 044953

SPECIAL RETAIL EXCLUSIVE RRP: 219.00 €
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+

+

+

Microwave, 
Hot air fryer,  
oven & grill

4-in-1 combination. 
CRISPYWAVE – Why have four appliances when one will do? 

Your ideal kitchen partner combines the practical features of a microwave with the 
advantages of a hot air fryer, oven and grill. 

With this hot combination and temperatures of up to 230 °C, you can now also 
deep-fry and bake crispy dishes such as chips, tender salmon, juicy chicken or 
crunchy vegetables. With the included accessories, you can even prepare pizza. The 
appropriate settings and programmes can be easily set using a control dial and 
quick-select buttons. And best of all, the CRISPYWAVE fits into practically any small 
kitchen, eliminating the need for additional appliances, saving space and making 
your cooking adventures easier and more versatile than ever before!
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ZB 9682

Celebrate and  
enjoy together.

Filter set 

	compatible with RG 2379

	set of 4 

	PU 36 pcs.

4 008146 046070

WORLD FIRST:

WITH INNOVATIVE  

DOWNDRAFT 

TECHNOLOGY!

RRP: 15.99 € 
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AUSGEZEICHNETES
PRODUK T
VOM VERBRAUCHER GEWÄHLT

 Funktionalität
 Innovation
 Produktnutzen
 Design
 Nachhaltigkeit

RG 2379

THE INNOVATION FOR  
NOTICEABLY LESS  
SMOKE AND ODOUR.

Smokeless raclette »SEVENTO«

	The first raclette grill with an integrated air circulation filter ensures less smoke and odours 

	With its powerful grilling performance, it delivers first-class results and is suitable for grilling various foods 

	The high-quality ILAG coating on the grill plate  
makes it particularly scratch-resistant and ensures a healthy grilling experience 

	You can conveniently control the temperature and filter performance via a digital display 

	Includes a stand for storing hot and unused mini-pans ingredients

	Output: approx. 2,300 W

	Display carton, PU 2 pcs.

4 008146 045141

SPECIAL RETAIL EXCLUSIVE RRP: 179.90 €
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PG 8575

20-IN-1
FUNKTION/FUNCTION

AIR FRYER BASKET 

CAST IRON GRILL PLATE

HEISSLUFTKORB/GUSS-GRILLPLATTE

 

Digital pizza oven »SERICO«

	Perfect pizza in under 5 minutes thanks to 400 °C and short heating time

	Digital display for all types of pizza, whether Neapolitan, American or classic pizza

	Includes pizza stone and cast iron griddle  
for perfect results

	Can also be used as a hot air fryer,  
with integrated hot air basket

	3-fold glazed door for perfect heat retention during the baking process

	Additional automatic programs for steak, fries, chicken and vegetables

	Output approx. 2,000 W  

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 044038

PERFECT AND CRISPY PIZZA 
FOR YOUR HOME.

RRP: 269.00 €
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ZB 8195

Pizza peel

	XXL pizza peel: With the 30.5 × 30.5 cm pizza tray, removing even large pizza from the pizza oven 
is easy and hassle-free pizza

	peel with a secure grip: The pizza peel has a slight inward curve towards the center that ensures 
that the pizza rests securely on the peel

	It features a highquality stainless steel peel surface and a riveted plastic handle

	Display carton, PU 30 pcs.

4 008146 045387

Pizza like  
in Italy!

RRP: 29.99 €
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RG 2366 / RG 2365 

Raclette grill with natural stone and ceramic grill / Raclette grill with ceramic grill surface

	high-quality combination grill surface with natural stone and ceramic grill surface (RG 2366)

	high-quality grill surface with ceramic coating and an area of 48 x 24 cm (RG 2365)

	including parking level for storing hot and unused pans

	raclette grill with 8 non-stick pans with click-store function

	variable temperature setting with LED lighting

	extra deep pans of 20 mm for optimal filling

	Output approx. 1,300 W

	Display carton, PU 2 pcs.

4 008146 044694 	 4 008146 044670

�STYLISH, TIMELESS DESIGN  
IN MATT BLACK.

RRP: 84.99 € / 79.99 €
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RG 2360

Mini raclette grill 

	raclette grill with 4 non-stick pans with click-store fun

	high-quality grill surface with ceramic coating perfect for meat, fish or vegetables

	including parking level for storing hot and unused pans

	variable temperature setting with LED lighting

	extra deep pans of 20 mm for optimal filling

	Output approx. 800 W 

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 044694 	 4 008146 044670 	 4 008146 044632

PERFECT RESULTS - THANKS TO 
HIGH QUALITY GRILL SURFACE 
WITH CERAMIC COATING.

RRP:  44.99 €
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PG 8569

Table grill plancha »SUAVE«

	Whether fish, filet or vegetables - perfect grilling pleasure on two grilling surfaces 
simply choose between two plancha plates or one fluted aluminum die-cast plate

	High-quality ILAG coating 
for optimal non-stick conditions of the grilled food.

	Extra large grill surface of approx. 1,300 cm2 
perfect for great barbecues with friends and family.

	Easy cleaning and dishwasher safe grill plates 
the excess fat goes directly into the integrated fat collection tray and can therefore be easily 
disposed of.

	Powerful 2,200 W and temperatures up to 240°C 
the temperature can be adjusted separately in 5 different levels.

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 044014

HEALTHY GRILLING WITH  
THE PLANCHA GRILL.

RRP: 149.90 €
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LITE

KG 2399 / KG 2398

COMFORT

MANUAL

PROGRAM

5 Auto  
programs

»SEVINI COMFORT« Automatic grill / »SEVINI LITE« Automatic grill

	Innovative display with 5 automatic programmes (KG 2399) 
Perfect for grilling meat, fish, grilled cheese and vegetables

	Optimal for sandwiches, panini, bread and baguettes  

	High-quality ceramic plates for optimum non-stick coating

	Easy to clean thanks to removable grill plates

	Includes table grill function for keeping food warm

	Output approx. 1,800 W 

	Display carton, PU 2 pcs.

4 008146 043994 	 4 008146 043970

SUPERBLY  
CRISPY.

The temperature of the 
two grill plates can be 
regulated separately.

RRP: 119.90 € / 79.99 €
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WKS 8908 

WKS 8907

Wine cooler

	Precise temperature control 
Digitally adjustable temperature from 5 °C  
to 18 °C via an external touch display for  
optimum storage

	Light accents 
Switchable LED interior lighting for a pleasant ambience

	Sufficient storage space 
Storage for up to 33 bottles of 0.75 l each

	Low-noise operation 
Pleasantly quiet -42 dB (Class: D)

	Stylish design 
Glass door with plastic frame and  
6 chrome-plated shelves, 5 of which  
are height-adjustable

	Automatic defrost

	PU 1 pc.

4 008146 044144

Wine cooler

	Precise temperature control 
Digitally adjustable temperature from 5 °C to 18 °C  
via an external touch display for optimum storage

	Sufficient storage space 
Storage for up to 15 0.75 l bottles

	Low-noise operation 
Quiet at only 42 dB(A) (Class: D)

	Stylish design 
Glass door with plastic frame and 2 chrome-plated 
shelves, 1 of which is height-adjustable

	Automatic defrost

	PU 1 pc.

4 008146 044137

THE WINE CELLAR
FOR YOUR LIVING ROOM.

RRP: 449.00 €

RRP: 299.00 €
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RKG 8917 / 8918 / 8919

RKG 8983 / 8984 / 8985

THE HIGHLIGHT AT
EVERY LOCATION – IN
PROPER RETRO STYLE.

Retro Refrigerator/Freezer

	Total capacity: 246 (194/52) litres

	high-quality design with chrome-plated metal door handles, glass 
frames, storage trays and door covers

	Modern LED interior lighting  
for pleasantly bright light and a perfect view of what‘s inside

	Temperature controller integrated on the lamp

	4 x height-adjustable shelves made of safety glass

	3 x door compartments

	adjustable feet

	PU 1 pc.

4 008146 044748 	 4 008146 044755 	 4 008146 044762

Retro Refrigerator/Freezer

	Good for the environment and your wallet thanks to energy class D

	Ample storage space thanks to 244 (181/63) litres of useful capacity 

	High-quality design with chrome-plated metal door handles, glass shelves,  
bottle shelves and door covers

	Modern LED lighting in the interior

	Extremely quiet - 39 dB

	Device dimensions (H x W x D): 181.0 x 55.0 x 57.5 cm

	PU 1 pc.

4 008146 044595 	 4 008146 044601 	 4 008146 044618

RRP: 699.00 €

RRP: 799.00 €
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VKS 8843

GS 8865

FOR OUR ENVIRONMENT:  
ENERGY CLASS C.

Table freezer

	Good for the environment and your wallet thanks to energy efficiency class C

	Plenty of storage space thanks to 85 liters usable capacity

	Individually usable through 1 flap and 2 boxes

	4* freezer compartment

	Handles and door stop changeable

	PU 1 pc.

4 008146 044571

Full capacity table top refrigerator

	Good for the environment and good for your wallet thanks to energy class C 
This full-capacity table-top refrigerator not only looks good, it also consumes little electricity. This is not only 
good for the household budget, but also for the environment.

	Bright, durable and energy-saving 
LED lighting in the refrigerator provides the best overview with low power consumption.  
A perfect combination.

	Plenty of storage space 
thanks to 133 liters usable capacity

	Large veggie box 
for optimum storage of fruit and vegetables

	PU 1 pc.

4 008146 044588

RRP: 339.00 €

RRP: 329.00 €
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TKS 8847

GS 8886

FOR ETERNALLY
FRESH ENJOYMENT.

Freezing Box

	Plenty of storage space thanks to 32 liters of usable capacity.

	Flexible in use 
The freezer box can be used flexibly thanks to the interchangeable door hinge.

	Particularly quiet 
39 dB and therefore ideal for normal household use.

	Simple operation 
The temperature regulator is integrated into the lamp, which makes it easier to control and set the temperature.

	Freezer box under 50 cm 
The freezer box with its compact design and dimensions of less than 50 cm is the ideal solution for small households 
(height 50 x width 48 x depth 44.5 cm)

	Easier cleaning 
Glass shelves are easy to clean. They can simply be wiped clean and leave no residue or stains.

	Modern look 
The glass shelves give the freezer box a modern and elegant look

	PU 1 pc.

4 008146 045837

Table refrigerator

	Good for the environment and good for your wallet thanks to energy class C 
This table refrigerator not only looks good, it also consumes little electricity. This is not only good for the 
household budget, but also for the environment.

	Bright, durable and energy-saving 
LED lighting in the refrigerator provides the best overview with low power consumption.  
A perfect combination.

	Plenty of storage space thanks to 120 (107/13) liters usable capacity

	Large veggie box for optimum storage of fruit and vegetables

	PU 1 pc.

4 008146 044564

RRP: 179.90 €

RRP: 349.00 €
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SC 7145

SC 7142

2-IN-1

2-IN-1

2-in-1 steam cleaner with combi accessories  

	Ideal for all types of hard floors  
Perfect cleaning results of parquet, vinyl and even tiles.

	With practical combi accessories  
always clean hobs, bathroom taps, windows as well as 
outdoor furniture.

	Eliminates 99.9 % of all bacteria and removes even stub-
born dirt  
only with the use of steam and a heating time of only 15 
seconds.

	Gentle on the environment  
no chemicals or detergents are needed for use.

	Extra long range thanks to 9 m cable

	Output 1,400 W

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 040924

2-in-1 steam cleaner with multipurpose accessories  

	Ideal for all kinds of hard floors 
perfect cleaning results on parquet, vinyl and even tiles.

	With convenient 2-in-1 function 
simply use as a hand cleaner - always clean hobs, bathroom faucets and 
much more. 

	Eliminates 99.9% of all bacteria and removes even the toughest dirt 
only with the use of steam, with only 20  
seconds of warmup time.	

	Gentle for the environment 
no chemicals or cleaning agents are required for use.

	Extra long range thanks to 7m long cable

	Output 1,500 W

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 040900

FULL STEAM 
AHEAD.

RRP: 139.90 €

RRP: 99.99 €
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Our specials  
for IFA 2024
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AT 9576 KA 9575 WK 9577

Special

Automatic toaster 

	high-quality, heat-insulated  
stainless steel housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer  
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 800 W

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 045707

Filter coffee machine 

	high-grade design with stainless 
steel detail

	Glass carafe with water scale and 
ergonomic handle

	Swivel filter with removable filter 
insert 1 x 4

	Water level indicato,  
on both sides, easy to read

	Output approx. 1,000 W

	Display carton, PU 3 pcs.

4 008146 045745

Jug kettle

	100% BPA-free for healthy enjoy-
ment

	compact design made of high-
quality stainless steel

	practical and convenient one-
handed operation thanks to the 
comfortably designed handle with 
water level indicator

	easy cleaning thanks to lid with  
XXL opening

	360° central cordless system: Can 
be attached to the appliance base 
wirelessly from any direction

	Capacity 1 l / Output 2,400 W

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 045783

„Limited Edition“ – special colour: Dusty Beige

RRP: 44.99 € RRP: 59.99 € RRP: 39.99 €
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AT 9573 KA 9572 WK 9574

Special

Automatic toaster 

	high-quality, heat-insulated  
stainless steel housing 

	bread slice alignment  
for even browning on both sides 

	integrated roll warmer  
for easy roll preparation

	defrost setting with pilot light

	Output approx. 800 W

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 045684

Filter coffee machine 

	high-grade design with stainless 
steel detail

	Glass carafe with water scale and 
ergonomic handle

	Swivel filter with removable filter 
insert 1 x 4

	Water level indicato,  
on both sides, easy to read

	Output approx. 1,000 W

	Display carton, PU 3 pcs.

4 008146 045721

Jug kettle

	100% BPA-free for healthy enjoy-
ment

	compact design made of high-
quality stainless steel

	practical and convenient one-
handed operation thanks to the 
comfortably designed handle with 
water level indicator

	easy cleaning thanks to lid with  
XXL opening

	360° central cordless system: Can 
be attached to the appliance base 
wirelessly from any direction

	Capacity 1 l / Output 2,400 W

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 045769

„Limited Edition“ – special colour: Stone Grey

RRP: 44.99 € RRP: 59.99 € RRP: 39.99 €
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AS 9578

Special
„Limited Edition“ – black matt

Compact universal slicer with DC motor

	Stainless-steel blade from RSG Solingen  
german quality and outstanding performance 

	Space-saving storage 
thanks to foldable base plate

	Easy cleaning 
due to removable stainless steel blade

	Thickness of slices infinitely variable  
from 0 to 15

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 045868

RRP: 49.99 €
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RG 2347 RG 9670

Special

Raclette-fondue combi appliance

	convenient 2-in-1 raclette and fondue combination

	high-quality design and space for up  
to 8 people

	includes grill plate with ceramic coating  
for ideal non-stick properties 

	includes 8 pans and spatula  

	adjustable thermostat and indicator light

	Output approx. 1,400 W  

	Display carton, PU 2 pcs.

4 008146 045523

Raclette grill with full-surface grill plate

	full-surface grill plate with ceramic coating  
for perfect grilling enjoyment 

	includes 8 pans and spatula  

	adjustable thermostat and indicator light 

	non-stick coating makes it easier to remove  
the gratinated ingredients 

	Output approx. 1,400 W 

	Display carton, PU 2 pcs.

4 008146 045226

RRP: 49.99 €RRP: 79.99 €
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HV 7963

Special
„Limited Edition“ – black matt

3-in-1 battery-operated handheld vacuum cleaner »S‘POWER®« 

	High-performance thanks to 7.4 lithium-ion battery

	Picks up dust and liquids – easy, fast and flexible to use

	At home and on the go: includes 12 V charging cable for cigarette lighter

	Display carton, PU 4 pcs.

4 008146 045813

RRP: 44.99 €
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HV 7966 HV 7968

Special

2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner 

	Extremely light, manoeuvrable and flexible to use  
40 minutes running time thanks to 22.2 V lithium-ion 
battery

	High-speed electric brush with LED lighting  
Ideal for delicate hard floors as well as coarse and 
deep-seated dirt particles in carpets

	Easy and effortless emptying of the dust container at  
the touch of a button

	Always clean upholstered furniture!  
Thanks to the additional upholstery nozzle for the care 
of upholstered furniture, mattresses and car seats.

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 045066

2-in-1 cordless handheld vacuum cleaner

	Extremely powerful suction and long service life  
thanks to digital motor technology Powerful 300 W  
digital motor and a suction

	High-speed soft-slide electric brush with LED lighting 
ideal for sensitive hard floors as well as coarse and 
deep-seated dirt particles in carpets.

	Filtration of 99.5% of all allergens  
complex E12 filtration meets the simplest emptying  
and cleaning of the dust container.

	Effortless conversion to a hand-held vacuum cleaner  
for easy cleaning of furniture, steps, car seats and  
much more.  

	Display carton, PU 1 pc.

4 008146 045059

RRP: 179.90 €RRP: 169.90 €
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